致:香港中區 立法會道:號 立法會議在 立法會報書 登许發展事務委員會報書 學真號碼:31517052 學中東和自edev@legeo.gov.hk 放放者:

想想这联命作1974年成立,1998年覆批准任用为非年到参查团体。计多年来有一同科共产,字出相助,的研令精神,形极独远,团结居民,服務居民。思和市场出发展对最远影响。深远,本命亦十分会说,对於政府是次的逻辑,在人有经理意見表達。

· 港力公司在晚時化市均模式的表现为大家所接受、根据認前文件的系提及、在供题可靠、安全度上表现不

俗,应继续恪特。

· 其他形式站規管、監查或會全電的公司经營方式有改变。至於會否別、仍然運可靠及运全性、一般人实在無從得知。

· 墨龙影响市区的什么写出事事, 電 建厚型从都市人不能 缺分的珍贵资源。 政府显改整对电力市场的监管, 在多作研究 对 2000年

泉,避免影响特度比稳是性。

·社會对電水公司四板率有一起意見,但改变四板率時,应 慎防會全電水公司四板不足,因而盡削減以本及缩減投 次,等效電力服務模案、下降。或存在这两方面必須 取得平衡。 · 遭力公司沒自到对社會軍上一定责任,指動社會服務,为社區美化付出。一個電力市场闲放後,专知電力公司會否因四极下降,和对告社會工作有所對他。

· 观行政第批行多年,李人况并服務的签约可配合查港发展,建裁持续以现行营制场徵服務者港,但常

强化政等中落,使其更通公市及。

希守政府能在华出发的前,多股粮和参各界的意理,避免电对供应国政等特友中复影响,对市民港城不少安的政也。

2015年5月28日

發懷及联中會員 講院 深笑詠 BBS.MH

到李切送: 据境内局是黄锑星光生, 就看港跑力市场的丰来发展分级沿海的四方